S.NO

Information sought by the applicant

Reply

Whether letter dated 30.01.2012
bearing D.0O.No.833/M(K)/NCST/2012
issued under the head of K.Kamala
Kumari, the then member of the
National Commission for Scheduled
Tribe addressed to Shri N.K. Mathur,
the then Chairman, STC, concerning
atrocities  against members  of
scheduled tribes who were employees
of State Trading Corporation, was
received in State Trading Corporation,
Jawahar Vyapar Bhawan, Tolstoy
Marg, New Delhi? If yes please provide
a copy of the said letter.

Whether a copy of the petition from
Shri  KL. Bairwa, Member of
Parliament, made to the National
Commission for Scheduled Tribes. also
received along with the letter dated
30.01.2012  bearing D.O. No.
833/M(K)NCST/2012 mentioned in
question no.1? if yes, please provide a
copy of the same.

The records for the relevant
period prior to 2017 had been
weeded out with the approval of
the Competent Authority in
terms of STC Record Retention
Schedule issued by Personnel

Division vide Circular No:
IR/26/2020 dated 31.08.2020.
(Copy Enclosed)




S.NO

Information sought by the applicant

Reply

What action was taken in compliance
of the letter dated 30.01.2012 bearing
D.0.No0.833/M(K)/NCST/2012
mentioned in question no.1 above?

Please provide a description of the file
in which the letter dated 30.01.2012
bearing D.O. no.833/M(K)/NCST/2012
was processed. Please provide a copy
of the same.

Any other relevant information. Please
provide the aforementioned
information/certified copies of
documents through the following
method: Postal (Speed Post) to the
address mentioned at the end of this
letter.




